



Ебр. 96/12
14. март 2012. г

Свему свештенству и свештенмонаштву
Митрополије аустралијско-новозеландске

ПРЕДМЕТ: НАЦИОНАЛНИ САВЕТ ПОГЛАВАРА ЦРКАВА У АУСТРАЛИЈИ

Љубљени у Христу,

Овим актом вам стављамо до знања да смо 29. фебруара. 2012. године изабрани за председавајућег у Националном савету поглавара цркава у Аустралији (National Heads of Churches of Australia). Као што и само име говори, овај ентитет је управо ужи збор поглавара, односно председавајућих јерарха, свих хришћанских цркава и деноминација (које исповедају Бога у Тројци) у Аустралији.

Ово узвишено тело се састаје два пута годишње, у пролеће и у јесен, да би смо се што више упознали једни са другима, да би разговарали о специфичним темама које су својствене нашим црквама или деноминацијама, о очекивањима и постигнућима, као и о препрекама и проблемима. Управо у том братском духу овај збор не доноси никакве одлуке, нити издаје било какава саопштења, већ је једноставно међусобно саветодавно тело. Наравно, нема никаквог међусобног саслуживања ни на којем нивоу.

На сваки састанак доводи се истакнути говорник из разних области јавног живота у Аустралији.

Далекосежни утицај овог ентитета долази до изражаја када савремена аустралијска друштвено-политичка питања запрете сржи хришћанског вероисповедања. Но и онда, ради очувања интегритета овог збора, јавно деловање реализује се кроз разне алтернативне модусе. Најчешће долази се и до састанака са премијером Аустралије, лидером опозиције и разним посланицима у Федералном парламенту Аустралије.

Од самог почетка нашег рада у Аустралији ангажовали смо се на свим могућим нивоима јавног живота како би се превазишао нама Србима наметнути негативни имиџ, као и наше повлачење у самозатворене кругове.

Помоћу Божјом и вашим светим молитвама радује нас и ова прилика да правилно испуњавамо све своје обавезе у току свог мандата на челу овог узвишеног савета поглавара Хришћанских цркава и деноминација у Аустралији, а увек на корист наше Српске Православне Цркве.

Са архипастирским благословом и очинском љубављу,

Епископ Митрополије аустралијско-новозеландске

